Peuwienue npocmeuiniux

MpU2OHOMEeMPUUECKUX
YpPaeHeHuu
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1) ymemsb ommeuams mouKku Ha 4ucjio6oil
OKPYHCHOCMU,

2) ymemsb onpeoenamob 3HAUEHUA CUHYCA, KOCUHYCA,
MaHzeHca U KOMAaH2enca 0l moyYeK YUC1060iu
OKPYHCHOCHMU,

3) 3HamMb CE0IUCMEA OCHOBHBIX
MPUZOHOMEeMPUUECKUX PYHKUUILL;

4) 3namv nonamue apKcuHyca, ApKKOCUHyca,
ApKMaH2enca, APKKOMAH2EHCa U YMEemb OMMeuamsp Ux
HA YUC060U OKPYIHCHOCMU.




[1lpocTenine TpUroHoMeTpuveckme
YpaBHEHUA — 3TO YpaBHEHUA BMAa

Cost=a,Sint=a,tgt=a,ctgt=a.




ADKKOCUHYC U PeLUeHUE YpasHeHUU ¢os t=a.

Pemtum mpu momonmu
YHUCJIO0BOU OKPYKHOCTH
YpaBHeHHE coS t=a.

1) |aj>1

Her To4ek nmepeceyeHus ¢
OKPYKHOCTBIO.
YpaBHeHUE He umeem
peuteHull.




ADKKOCUHYC U PeLUeHUe ypasHeHuUU cos t=a.

Pemtum mpu nmomonmu
YUCJIOBON OKPYKHOCTH
YpaBHeHHE cOoS t=a.

2) |a]<1

KopHu, cMMMeTpUYHBIE

OTHOCUTEJbHO OX MOTyT —— 1

arccos a

OBITH 3aIINCAHBI;
Cos t=a

. arccosa+21lk. k€ Z
| —arccos a + 21Tk  k € Z

nJIu
t == arccos a + 211k, k€ Z

-arccos a

OO0mui
cjaydau




ADKKOCUHYC U PeLUeHUe ypasHeHuUU cos t=a.

Pemtum mpu momonmu
YHUCJIO0BOU OKPYKHOCTH
YpaBHeHHE coS t=a.

3) |a]=1 — 1|

t = II+211k, k€ JZ

R
a Kj
Cost=1
t=2IIk, k€ Z
Cost=-1

— 17

YacTHbBIC
cJaydyau




ADKKOCUHYC U PeLUeHUE YpasHeHUU ¢os t=a.

Pemrum mpu nmomonmu
YHUCJIO0BOU OKPYKHOCTH
YpaBHeHHE coS t=a.

4) a=0
Cos t=0

t=%+7rk,keZ

YacTHBIN
cjaydau




I Ipumep ypaesreHu:

N2 cosdx—=1=0 YpaBHeHUE MEPEHOCOM
CJIAraeMoro u JaeJJeHrueM 00eux

yacTe JIerko CBOAMTCA K
IpocTeniiemy.

4x = iarccosi+ 2nk. ke Z

2
T V2
4x=iz+2ﬂk,keZ

Paszneanum o00e yactu Ha 4.

x:irﬂ +ﬂk,keZ
16 2




ADKCUHYC U DELLEHUE YnasHeHuU Sin t=a

Pemtum mpu nmomonmu »
YUCJIOBON OKPYKHOCTH
ypaBHeHuMe sin t=a.

1) [aj>1

Her Touek nmepeceyeHus ¢
OKPYXKHOCTBIO.
YpaBHeHUE He umeem
peutenuil.




ADKCUHYC U PelLieHue ypasHeHuU Sin t=a.

Pemitum mpu moMonmu
YUCJIOBON OKPYKHOCTH

yYpaBHeHMe sin (=a. II-arcsin a arcsin a

2) |al<1
KopHu, cMMMeTpUYHBIE

oTHOcuTeIbHO Oy moryr ___ — 1
ObITH 3alIUCAHBL: Sy 1=¢

P arcsina + 211k, k € Z
| IT—arcsina+ 21Tk .k € Z

NJIN

— 1

Oo0omun
t=(-1)*arcsin a+ITk, k€ Z caydaii




ADKCUHYC U PeLLeHUE ypasHSHUU Sin t=a.

Pemitum mpu moMonmu
YUCJIOBON OKPYKHOCTH
ypaBHeHMe sin t=a.

3) |aj=1

/

sin =1

t =2 4 2ak . k e
2

2 YacTHble
criyvyau.




ADKCUHYC U pelieHue ypasHeHuU Sin t=a.

Pemiym mpu nmomormu
YHUCJI0BOU OKPYKHOCTH
ypaBHEHHUeE sin t=a.

4) a=(

Sin =0

t=IIk, k € Z

HacTHbLIN
crniyyam




APKmaH2eHC U PelligHue ynasHeHuU tg t=a.

Pemtum mpu momonmu
YHUCJIO0BOU OKPYKHOCTH
ypaBHeHHe tg t=a.

a — JII000e YnCJo.

T

Y

a

g t=a
t=arctg a + 11k, k€ Z

YacTHBIX
cJIy4aeB HeT
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APKKOMaH2eHC U pellieHue ypasHeHuu ctq t=a.

Pemirum mpu momonmu by
YUCJIOBON OKPYKHOCTH
ypaBHeHHe ctg t=a.

arcctg a
a — JIr0o0e 4ucJIo.

clg t=a T
t=arcctg a + Ik, k€ Z

YacTHBIX
CJIy4aeB HeT
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[lpocTenine TPUroHOMETPUYECKNE

ypaBHEHUS

' Orpanu O6wun BuA
YyeHue
lal> 1, KOpPHEW HeT
la|s 1: cost=a,
t =% arccos a+2rk,
keZ
lal> 1, KOpPHEW HeT
la|s 1: sint=a, 0<a< 1,
t =(-1)"arcsin a+1n,n € Z
-1<a< 0
t =(~1)"" arcsin(- a)+ 7k,
keZ
HEeT tg t =a,
t =arctg a +1k, ke Z
HEeT Ctg t=a,

t =arcctg a +11k, k e Z

YacTHble cnyyau

a=1, a=0, =-1,
cost=1, co%t=0, cost=-1,
t = 217K, t=—+ 17Kk, t =17 +217K,
keZ 2 keZ keZ

a=1, a=0, =-1,
sir77tt= , sint=20, sin7tT=-1,
t = — +217K, t =1k, t=- —+211K,
keZ keZ 2 keZ



